A

ArcelorMittal

OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL
Profil svodnice NH4

MONTAZNI NAVOD €.2/2014

Zpracoval ArcelorMittal Ostrava a.s.

Unor 2014



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

Montazni navod ¢. 2/2014 — Profil svodnice NH4

ArcelorMittal

OBSAH

1Yo o TR 1

1. MONTAZ SLOUPK U......cooiiiiiiiiieiciieieieiee e 1
1.1. Montaz sloupkd UEL00 KrajniCh...........eiiiieeeiiiiiiiiie e 1
1.2.  MontézZ sloupkd UEL00 stredniCh..........ccccoiiiiiiiiiii e 1
1.3.  Montaz sloupkt U140 stfednifo..........euiiiiiiiiiiieccce e 2
1.4, MONAZ SIOUPKEG ULAOD.......uuuuuiiniiiiiiiiiiiiiiiiiinniiinannnnannsnnnnnnnnnnes 2
1.5, MONAZ SIOUPKLU V14D ...ttt e e e e e e et e e e e e e eeeeannes 3
1.6. Montéz sloupkd U140 z&bradelniCh ..........cccooiiiiii e 4
1.7.  MONAZ SIOUPKU MS UL4O ...t e e e e e e e e eeaanee 6
1.8, MONtAZ SIOUPKEU ZS ULAD ......uuuuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiinininnneiine e 8
1.9. Montaz sloupkd U140 stfedniho s patni deskou ...........cccovvvvviviiiiiieeeveeennn, 9

2. MONTAZ MADEL ...cooviviuiiiitiietet ettt ettt 10
2.1, MontdZ madel ZSNHAH2 ... e 10
2.2.  MontdZ madel ISMNHAIH2 .........ooviiiiiiiee e 10
2.3.  MontdZ madel ZSNHAHS ... 11
2.4. Montaz madel ke sloupku MS UL40..........cooveeiiiiiiiiiee e e e e e 12
2.5. MontadZz madel ke sloupku U140 zabradelnimu ..........ccooooiiiiiiiiiiiiiiiiiinnnns 12
2.6. Montaz madel ke sloupku ZS UL40..........ccoovriiiiiiiiie e 12
2.7. Vzajemné spojeni dvou Madel ........ccooooiiiiiiiiiiiiiiic e 13
2.8. Vzajemné spojeni dilatacniho madlala ll.........ccccooeiiiiiiiiiiiiiiiiiee e 14
2.9. Vzajemné spojeni dilatacniho madla | 2400 a ll #400..........cccceeeeeeeeiennnnnnn. 14
2.10.  Vzajemné izolované spojeni dilatacniho madla la ll .............cccoeeeinnnnnns 15
2.11. Vzajemné izolované spojeni dilatacniho madla | 2400 a Il #4400 ............ 16
2.12. Montaz zac¢atec¢niho a koncového madla ke sloupku UE100 krajnimu... 16
2.13. Montdz zacatec¢nich a koncovych madel ZSNH4/H3 k madlovému
S (01U 0] (U L 1 O PRSP 17

3. MONTAZ ZABRADELNI VYPLN E......ccccceovimiiiiriiininiiecieiseeis e 18
3.1. Rozdéleni zabradelnich vyplni dle sklonu mostu..........ccccccevviiiiiiiieerieennnes 19
3.2. Sestaveni dilata¢ni zabradelni vypIné VT ..., 21
3.3. Sestaveni dilata¢ni zabradelni vypIné VT #400...........ccovvveviiiiiiiiiieeeneeeennns 21
3.4. Sestaveni dilata¢ni zabradelni vypIné ST .........oeciiiiiiiiiiiicee e, 22
3.5. Sestaveni dilata¢ni zabradelni vyplné ST #400.............cceeeeeiiiiiiiiiee. 23

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

Montazni navod ¢. 2/2014 — Profil svodnice NH4

ArcelorMittal
3.6. Sestaveni dilatacni zabradelni vypINg S.........cccooiiiiiiiiiii 24
3.7. Sestaveni dilata¢ni zabradelni vypIné S #400............ccovvvvriiiiiiiiiieeeeeeeeinns 25
3.8. Montaz dilata¢ni zabradelni vyplné k zabradelnim sloupkdam .................... 26
3.9. 1zolace zabradelni VYPINE.........ccooooiiiiiiiiii e 26
4. MONTAZ DISTACNICH DILU.....oiiiiiiiiiiiiececs e 27
4.1. Montaz distan¢nich dild NH4 Il na sloupek U140 stfedni a sloupek U140
stfedni S Patni dESKOU........ccooieiiee e 27
4.2. Montaz distanc¢niho dilu NH4 | na sloupek U140 zabradelni...................... 27
4.3. Montaz distancniho dilu NH4 IV a vyztuhy distan¢niho dilu na sloupek MS
U140 28
4.4. Montaz distancniho dilu na sloupek ZS U140..........cccceeiiiiiii, 28
4.5. Montaz trubkové spojky na sloupek UE100 Krajni...........cccceeeeeeeeviiveininnnnnnn. 29
4.6. Montaz trubkové spojky na sloupek UE100 krajni pro uchyceni madla...... 29
4.7. Montaz distanc¢niho dilu V a distanéniho dilu VI............ccoc, 29
5. MONTAZ SPOJOVACICH PASK U.......cocovviviiiieiiiiiiceiee e, 30
5.1. Vzajemné spojeni spojovacich PASKG .........cccoeeeiiiiiiiiiiiii 30
5.2.  Montaz spojovaciho pasku na sloupek MS U140..........cccceevvviiieieeeeneeennnns 30
5.3. Dilatace spojovacich paski 2200 ........cccoeiiiiiiiiiiiiii e 31
5.4. Dilatace spojovacich PASKU #8400 ........cccceeeiiiiiieiiiiiiiee e eeeeeeaaenns 31
5.5. Izolaéni dilatace spojovacich paski 2200 ...........cceeeeieeiiiiieiiiiiiiieieeeeeeeeeannns 32
5.6. lzola¢ni dilatace spojovacich paski #8400 .........ccooeeeiiiiiiiiiiiiiieen 33
6. MONTAZ SVODNIC ..ottt ettt e s ese e e 34
6.1. Montaz svodnice K trubkOVe SPOJCe........cccviiviiiiiiiie e 34
6.2. Montaz svodnice k distanénimu dilu NH4 a distanénimu dilu NH4 I ......... 35
6.3. Montaz svodnice k distanénimu dilu NH4 | a distanénimu dilu NH4 IV ...... 35
6.4. Montaz svodnice k distanénimu dilu V a distanénimu dilu VI..................... 36
6.5. Montaz svodnice ke SIOUPKU UL40........ccccoiiiiiiiiiiiiee e e e e e 36
6.6. Montaz svodnice ke sloupku V140 1500 — 51.3.21 ...cccooviiiiiiiiiinnns 37
6.7. Montaz svodnice ke sloupku V140 2450 — 51.0.21 ......coovvvvviviieeeeeeeeeeeeeene 37
6.8. Vzajemné spojeni dVOU SVOUNIC ......ccoeeiiiiiiiiieieieee e 38
6.9. Spojeni dilatacni svodnice NH4 se SVOdNICi.........cooeeeeeiiiiieiiiiiiiieeeeeeeeeeiinns 38
6.10. Spojeni izolaéni dilatacni svodnice se sVOdNiCi..........ccceeeeeeeeevieeiiiinnnnnnn. 39
6.11.  Vzajemné spojeni dvou svodnic V dilataci .........cceeeeeeiiiiiiiiiiiiiis 39
6.12. Spojeni nabéhové prechodky se sSVodniCi .........ccoovvvvviviiiiiie e 40
6.13. Spojeni koncovky se svodnici NH4...........oooooiiiiiii, 41

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

Montazni navod ¢. 2/2014 — Profil svodnice NH4

ArcelorMittal
7. MontdZ spodniCh PASNIC SP3.......cuuiiiiiiiiiiiiiis et e e eeeeeeeeeeeees 42
7.1. Montaz spodni pasnice SP3 ke SIoupku V140 .......cccoooiiiiiiiiiiiiiiinnnns 42
7.2.  Vzajemna montaz dvou spodnic PasniC SP3 .......cccoooeiiviiiiiiiiiie e 42
7.3. Montaz spodni pasnice SP3 k distanénimu dilu NHAV P ... 43
7.4. Spojeni ndbéhovych prfechodek SP3 se spodni pasnici SP3..................... 43
8. VYROVNANI PLOCHY POD PATNI DESKY ZABRADELNICH A MOS TNICH
SLOUPKU .ttt e e e e e e e e st e et e e e e e e e s asnsnbbenneeaaeaeeaaans 44
9. MINIMALNI UTAHOVACTI MOMENTY ...ooiiiiirieieies eteieenenesisienenesesesseseneneens 44
9.1. Kotevni Srouby mostnich SIOUPKG.........ccccoovviviiiiiiiii e 44
9.2, SPOJE MAEI ... e 44
9.3, OStatNi SrOUDY ... .o 44

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2014 — Profil svodnice NH4
rceloriviitta str. 1/44

Uvod

Tento montazni navod navazuje na TP 167/2012 Konstrukéni dily, kde jsou
prehledné uvedeny sestavné vykresy schvalenych typl svodidel NH4.

. MONTAZ SLOUPKU

1.1. Montaz sloupk G UE100 krajnich

Pudorysné orientace sloupku u jednostranného svodidla je vnéjSi stranou stojiny proti
sméru jizdy v pfilehlém jizdnim pruhu. Sloupky vyrdbéné v délkach 1500 mm
(51.0.01) a 1900 mm (51.0.00) se berani.

BéZné je mozno pouzivat délku 1900 mm.

U silni¢nich typd pokud neni mozno (lokalné, ve vyjimeénych pfipadech) sloupky
zaberanit, je dovoleno je osadit do betonového zakladu kruhového pudorysu o
priméru 450 mm, nebo &tvercového pudorysu o strané délky 400 mm a hloubky
nejméné 700 mm. V tom pfipadé je mozno pouzit kratké sloupky délky 1300 mm
(51.0.02) tak, aby byly zabetonovany alesport 500 mm v zakladu. Nejvice je mozno
zkrétit 3 sloupky za sebou a celkové nejvice 4 sloupky na délce svodidla 60 m. U
dalnic a rychlostnich komunikaci je toto feSeni mozné pouze se souhlasem investora
nebo spravce komunikace.

U presypanych mostl s vySkou presypavky nad 1300 mm se pouziji beranéné
sloupky. U prfesypavky nizSi se sloupky osazuji do vySe uvedenych betonovych
zakladu. Klesne-li vySka presypavky pod 800 mm, pouZije se prubézny zaklad Sirky
nejméné 400 mm ze Zelezobetonu. Tyto Upravy se doporu€uje provadét nejvyse u tFi
po sobé jdoucich sloupku.

U dalnic a rychlostnich komunikaci je toto reSeni mozné pouze se souhlasem
spravce komunikace.

Délka zkracenych sloupkdl je vyznacena kodem, jehoz umisténi je uvedeno
v konstrukénich dilech TP 167. Oznaceni jednotlivych zkracenych sloupku je
v tabulce 1.

1.2.  Montaz sloupk G UE100 stfednich

Pudorysna orientace sloupku u oboustranného svodidla se nefeSi. Sloupky vyrabéné
v délkach 1900 mm (51.1.00) a 1500 mm (51.1.01) se berani.

U silniénich typt pokud neni mozno (lokalné, ve vyjimeénych pfipadech) sloupky
zaberanit, je dovoleno je osadit do betonového zakladu kruhového pudorysu o
priméru 450 mm, nebo &tvercového pldorysu o strané délky 400 mm a hloubky
nejméné 700 mm. V tom pfipadé je mozno pouZzit kratké sloupky délky 1300 mm
(51.0.02) tak, aby byly zabetonovany alesport 500 mm v zakladu. Nejvice je mozno
zkrétit 3 sloupky za sebou a celkové nejvice 4 sloupky na délce svodidla 60 m. U
dalnic a rychlostnich komunikaci je toto feSeni mozné pouze se souhlasem investora
nebo spravce komunikace.

U presypanych mostl s vySkou pfesypavky nad 1300 mm se pouZiji beranéné
sloupky. U presypavky nizSi se sloupky osazuji do vySe uvedenych betonovych
zakladl. Klesne-li vySka presypavky pod 800 mm, pouzije se prabézny zaklad Sirky
nejméné 400 mm ze Zelezobetonu. Tyto Upravy se doporucuje provadét nejvyse u tFi
po sobé jdoucich sloupkd.

U dalnic a rychlostnich komunikaci je toto reSeni mozné pouze se souhlasem
spravce komunikace.

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL
Montazni navod ¢. 2/2014 — Profil svodnice NH4

ArcelorMittal str. 2/44

Délka zkracenych sloupkdl je vyznacena kodem, jehoz umisténi je uvedeno
v konstrukénich dilech TP 167. Oznaceni jednotlivych zkracenych sloupku je
v tabulce 1.

Typ sloupku Cislo dilu |Délka (mm) | Cislo ozna éeni délky

o 51.0.01 1500 1

UE100 krajni
51.0.02 1300 2
UE100 krajni pro 51.0.04 1500 3
uchyceni madla 51.0.05 1300 4
o 51.1.01 1500 5

UE100 stfedni
51.1.02 1300 6
i 51.1.11 2000 1

U140 stredni
51.1.12 1800 2
51.3.10 1000 3

U140
51.3.12 1800 4
By 51.3.14 2000 5
U140 dvourady
51.3.15 1500 6
51.3.20 1900 1
V140
51.3.21 1500 2
Tabulka 1

1.3.  Montaz sloupk @ U140 stfedniho

Sloupky délky 2400 mm (51.1.10) se berani. Je-li povrch terénu, do kterého se
sloupky berani zpevnén nejméné v tl. 100 mm (napf. AB, nebo stabilizaci, které
umozni beranéni sloupku), nebo se dodate¢né kolem sloupkd povrch zabetonuje ve
stejné tloustce (padorysny rozsah nejméné 500 mm x 500 mm), je dovoleno pouZzit
sloupky délky 2000 mm (51.1.11). Pokud neni mozno (lokalng&, ve vyjimecnych
pripadech) sloupky beranit, je dovoleno sloupky osadit do betonového zakladu
kruhového pudorysu o primeéru 600 mm, nebo ¢tvercového pladorysu o strané délky
500 mm a hloubky 1000 mm. V tom pfipadé se pouZije sloupek délky 1800 mm. U
presypanych mostl s vySkou presypavky nad 1300 mm se pouziji beranéné sloupky.
U presypavky nizSi se sloupky osazuji do vySe uvedenych betonovych zaklada.
Klesne-li vySka presypavky pod 800 mm, pouzije se prubézny zaklad Sitky nejméné
500 mm ze Zelezobetonu. Tyto Upravy se doporucuje provadét nejvyse u tfi po sobé
jdoucich sloupkd.

U dalnic a rychlostnich komunikaci je toto reSeni mozné pouze se souhlasem
investora, p Fipadn & spravce komunikace.

1.4. Montaz sloupk G U140

Pudorysna orientace vSech nize uvedenych sloupkd U140 je vnéjSi stranou stojiny
proti sméru jizdy v pfilehlém jizdnim pruhu.

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL
Montazni navod ¢. 2/2014 — Profil svodnice NH4

ArcelorMittal str. 3/44
Sloupky U140 1500 - 51.3.11
Tyto sloupky délky 1500 mm (51.3.11) se pouZivaji u vSech vySkovych nabéhu.
V pfipadé osazovani sloupkl do betonovych zakladl se pouZije sloupek U140 1000
(51.3.10).
Sloupky U140 1800 - 51.3.12
Tyto sloupky délky 1800 mm se pouZivaji pro vySkové néabéhy dlouhé i kratké.
Nepouzivaji se pro vyskové nabéhy svodidla OSNH4/H2 i OSNH4/HS.
V pfipadé osazovani sloupkl do betonovych zakladld se pouzije sloupek U140 1500
(51.3.11).
Sloupky U140 dvou Fady 2300 - 51.3.13
Tyto sloupky délky 2300mm se pouzivaji pro vySkové nabéhy dlouhé svodidla
OSNH4/H2 a pro pfrechod OSNH4/H2 i OSNH4/H3 na OSNH4/H2 i OSNH4/H3
kolem pilife, pro pfechod OSNH4/H2 i OSNH4/H3 na betonové svodidlo a pro
prechod OSNH4/H2 i OSNH4/H3 na ZSNH4/H2, pripadné JSMNH4/H2.
V pfipadé osazovani sloupkd do betonovych zakladi se pouzije sloupek U140
dvourady 2000 (51.3.14).
Sloupky U140 - 51.3.14
Tyto sloupky délky 2000 mm se pouZivaji pro vySkové nabéhy dlouhé i kratké
svodidla OSNH4/H2.
V pfipadé osazovani sloupkd do betonovych zakladd se pouzije sloupek U140
dvoufady 1500 (51.3.15).

1.5. Montaz sloupk G V140

Pudorysna orientace sloupku je ¢elni stranou sloupku proti svodnici.

Sloupky délky 1500 mm, 1900 mm a 2170mm se berani. Je-li povrch terénu, do
ktereho se sloupky berani zpevnén nejméné v tloustce 100 mm (napf. AB nebo
stabilizaci, které umozni beranéni). Ve vyjimecnych pfipadech (., kdyZ nelze beranit
nebo je-li omezena hloubka) se sloupky zabetonuji do zakladového pasu Sifky
nejméné 0,40 m a hloubky 0,80 m. Je moZno pouZit i zaklady pro jednotlivé sloupky
velikosti nejméné kruhového pldorysu o priméru 450 mm, nebo ctvercového
pudorysu o strané délky 400 mm a hloubky 1000 mm. Sloupky, které maji byt
zabetonovany, se zkrati dle potfeby tak, aby byly zabetonovany do hloubky nejméné
0,50 m.

U dalnic a rychlostnich komunikaci je toto reSeni mozné pouze se souhlasem
investora, p Fipadn é spravce komunikace.

Sloupky V140 11 2450 — 51.0.21

Tyto sloupky délky 2450 mm (51.0.21) se pouzivaji u druhé fady svodidla JSNH4/H3.
Sloupky V140 1900 — 51.3.20

Tyto sloupky délky 1900 mm (51.3.20) se pouzivaji u vySkovych nabéhl dlouhych i
kratkych svodidla JSNH4/H2. Dale pak se sloupky V140 1900 (51.3.20) pouZivaji u
vySkoveho nabéhu pro pfipevnéni spodni pasnice SP3 u svodidla JSNH4/H3.
Sloupky V140 1500 — 51.3.21

Tyto sloupky délky 1500 mm (51.3.20) se pouZivaji u vySkového nabéhu pro
pfipevnéni spodni pasnice SP3 u svodidla JSNH4/H3.

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL
Montazni navod ¢. 2/2014 — Profil svodnice NH4

ArcelorMittal str. 4/44

1.6. Montaz sloupk G U140 zabradelnich

Sloupky U140 zabradelni jsou pravé pro provedeni s vyplni (51.4.00) a pravé pro
provedeni bez vypiné (51.4.02). Dale pak levé pro provedeni s vyplni (51.4.01) a levé
pro provedeni bez vyplné (51.4.03).

Pudorysna orientace sloupku je vnéjSi stranou stojiny proti sméru jizdy v pfilehlém
jizdnim pruhu.

Zabradelni sloupky U140 Ize kotvit k Fimse pouze pomoci schvalenych a
certifikovanych zp tGsob G kotveni:

1

Rozpérné kotvy OMO.

Dvé kotvy OMO M24 x 205 mm (prameér vrtu 35 mm, hloubka vrtu 150 mm) + dvé
kotvy OMO M16 x 145 mm (prdmér vrtu 25 mm, hloubka vrtu 90 mm). S témito
kotvami bylo svodidlo odzkouSeno. Kotvy maji své polozkové Cislo a objednavaji
se tedy stejné, jako jiné komponenty svodidla.

Kotevni p Fipravek .

Kotevni pfipravek OMO M24 — M16/M1. Minimalni tloustka Fimsy u tohoto
pfipravku je 180 mm. Pfipravek se osazuje jednoduSe tak, Ze se dodatecné
poloZi do jiz hotové vyztuze Fimsy a stavécimi Srouby se vySkové vyrovna do
potfebné polohy.

Soudrzné (lepené) kotvy s kotevnim Sroubem OMO.

Dva predni Srouby jsou kotevni Srouby OMO M 24 + lepici tmel HIT-RE 500
(pramér vrtu 28 mm, hloubka vrtu 220 mm) a dva zadni Srouby jsou kotevni
Srouby OMO M 16 + lepici tmel HIT-RE 500 (pramér vrtu 18 mm, hloubka vrtu
160 mm).

Soudrzné (lepené) kotvy s kotevnim Sroubem HILTI.

Dva pfedni Srouby jsou kotevni Srouby HILTI HAS-EFS M24 + lepici tmel HIT-RE
500 (prameér vrtu 28 mm, hloubka vrtu 220 mm) a dva zadni Srouby jsou kotevni
Srouby HILTI HAS-EFS M 16 + lepici tmel HIT-RE 500 (prdmér vrtu 18 mm,
hloubka vrtu 160 mm).

Soudrzné (lepené) kotvy s kotevnim Sroubem OMO -  zdrsn éné vrty

Dva pfedni Srouby jsou kotevni Srouby OMO M24 z materialu 8.8, podloZzka
26/71/6, matice DIN 934.8-tZn + lepici tmel HIT-RE 500-SD, jadrovy vrt priméru
28 mm, hloubka zakotveni min. 190 mm;

a dva zadni Srouby jsou kotevni Srouby OMO M16 z materialu 8.8, podlozka
18/58/5, matice DIN 934.8-tZn + lepici tmel HIT-RE 500-SD, jadrovy vrt praméru
18 mm, hloubka zakotveni min. 160 mm.

Po vyvrtani otvord (plati pro vSechny otvory) se vrty dodatec¢né zdrsni dle
technologického navodu.

Soudrzné (lepené) kotvy s kotevnim Sroubem HILTI - zdrsn éné vrty.

Dva pfedni Srouby jsou kotevni Srouby HIT-V-F M24 z materidlu 8.8, podloZka
26/71/6, matice DIN 934.8-tZn + lepici tmel HIT-RE 500-SD, jadrovy vrt priméru
28 mm, hloubka zakotveni min. 190 mm;

a dva zadni Srouby jsou kotevni Srouby HIT-V-F M16 z materialu 8.8, podloZka
18/58/5, matice DIN 934.8-tZn + lepici tmel HIT-RE 500-SD, jadrovy vrt praméru
18 mm, hloubka zakotveni min. 160 mm.

Po vyvrtani otvoru (plati pro vSechny otvory) se vrty dodatec¢né zdrsni dle
technologického navodu.

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL
Montazni navod ¢. 2/2014 — Profil svodnice NH4

ArcelorMittal str. 5/44
7 Soudrzné (lepené) kotvy s kotevnim Sroubem FISCHE R.

Dva piedni Srouby jsou kotevni Srouby FIS-A M24 z materialu 8.8, podloZzka
26/71/6, matice DIN 934.8-tZn + lepici tmel FIS EM, jadrovy vrt priméru 28 mm,
hloubka zakotveni min. 190 mm;
a dva zadni Srouby jsou kotevni Srouby FIS-A M16 z materialu 8.8, podloZzka
18/58/5, matice DIN 934.8-tZn + lepici tmel FIS EM, jadrovy vrt prdméru 18 mm,
hloubka zakotveni min. 160 mm.

Patni deska se uklada pfimo na beton fimsy, na folii z PVC nebo se podléva
vysokopevnostni maltou (viz. bod 8).

SLOUPEK U140 ZABRADELNI o
51.4.00; 51.4.01; 51.4.02; 51.4.03

KOTVA OMO M16  59.6.00 g KOTVA OMO M24  59.6.01

"+ ()

(e

[w>]

o™~

oD

X7

[al

oD

(e

—

w

P&

Ll

e

‘ ~
> <> = =
~
2 - - V :
= I &
>

&> <>

ROZTEC SLOUPKU 2000

360

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL
Montazni navod ¢. 2/2014 — Profil svodnice NH4

ArcelorMittal str. 6/44

1.7. Montaz sloupk a4 MS U140

Sloupky MS U140 jsou pravé pro provedeni s vyplni (51.4.04) a pravé pro provedeni
bez vyplné (51.4.06). Dale pak levé pro provedeni s vyplni (51.4.05) a levé pro
provedeni bez vypiné (51.4.07).

Pudorysn& orientace sloupku je vnéjSi stranou stojiny proti sméru jizdy v pfilehlém
jizdnim pruhu.

Mostni sloupky MS U140 lze kotvit k Fimse pouze pomoci schvalenych a
certifikovanych zp Gsob U kotveni:

1

Rozpérné kotvy OMO.

Dvé kotvy OMO M24 x 205 mm (primér vrtu 35 mm, hloubka vrtu 150 mm).
S témito kotvami bylo svodidlo odzkouSeno. Kotvy maji své polozkové ¢islo a
objednavaji se tedy stejné, jako jiné komponenty svodidla.

Kotevni p Fipravek .

Kotevni pfipravek OMO 2xM24 — dva body. Minimalni tloustka fimsy u tohoto
pfipravku je 180 mm. Pfipravek se osazuje jednoduSe tak, Ze se dodatecné
poloZi do jiz hotové vyztuze Fimsy a stavécimi Srouby se vySkové vyrovna do
potfebné polohy.

Kotevni p Fipravek .

Kotevni pfipravek OMO 2xM24 — tfi body. Minimalni tlouStka fimsy u tohoto
pripravku je rovnéz 180 mm. Pfipravek se osazuje sou€asné s vyztuzi fimsy
a stavécimi Srouby se vySkové vyrovnd do potiebné polohy. Na rozdil od
predchazejiciho pfipravku ma kromé dvou nosnych Sroubu jesté tfeti pomocny
Sroub pro zajisténi stability.

Soudrzné (lepené) kotvy s kotevnim Sroubem OMO.

Dva kotevni Srouby OMO M 24 + lepici tmel HIT-RE 500 (prdmér vrtu 28 mm,
hloubka vrtu 220 mm).

Rozpérné kotvy OMO - prodlouzené kotvy.

Dvé prodlouzené kotvy OMO M24 x 230 mm (primér vrtu 35 mm, hloubka vrtu
165 mm)

Soudrzné (lepené) kotvy s kotevnim Sroubem OMO - zdrsn éné vrty.

Dva kotevni Srouby OMO M24 z materidlu 8.8, podloZzka 26/71/6, matice DIN
934.8-tZn + lepici tmel HIT-RE 500-SD, jadrovy vrt praiméru 28 mm, hloubka
zakotveni min. 190 mm;

Po vyvrtani otvord (plati pro vSechny otvory) se vrty dodatec¢né zdrsni dle
technologického navodu.

Soudrzné (lepené) kotvy s kotevnim Sroubem HILTI - zdrsn éné vrty.

Dva kotevni Srouby HIT-V-F M24 z materialu 8.8, podlozka 26/71/6, matice DIN
934.8-tZn + lepici tmel HIT-RE 500-SD, jadrovy vrt praméru 28 mm, hloubka
zakotveni min. 190 mm;

Po vyvrtani otvoru (plati pro vSechny otvory) se vrty dodatec¢né zdrsni dle
technologického navodu

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL
Montazni navod ¢. 2/2014 — Profil svodnice NH4

ArcelorMittal str. 7/44
8 Soudrzné (lepené) kotvy s kotevnim Sroubem FISCHE R.
Dva kotevni Srouby FIS-A M24 z materialu 8.8, podloZzka 26/71/6, matice DIN
934.8-tZn + lepici tmel FIS EM, jadrovy vrt priméru 28 mm, hloubka zakotveni
min. 190 mm;

Patni deska se uklada pfimo na beton fimsy, na folii z PVC nebo se podléva
vysokopevnostni maltou (viz. bod 8).

SLOUPEK MS U140 e ||
51.4.04, 51.4.05, 51.4.06, 51.4.07
@777
il KOTVA OMO M24  59.6.01

320

ROZTEC SLOUPKU 2000

280
\
\
E
SMER JIZDY

ROZTEC SLOUPKU 2000

360

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2014 — Profil svodnice NH4
rceloriviitta str. 8/44

1.8. Montaz sloupk G ZS U140

Sloupky MS U140 jsou pravé pro provedeni s vyplni (51.4.08) a pravé pro provedeni
bez vyplné (51.4.10). Dale pak levé pro provedeni s vyplni (51.4.09) a levé pro
provedeni bez vyplné (51.4.11).

Pudorysna orientace sloupkl je vnéjSi stranou stojiny proti sméru jizdy v pfilehlém
jizdnim pruhu.

Mostni sloupky ZS U140 Ize kotvit k Fimse pouze pomoci schvalenych a
certifikovanych zp tGsob G kotveni.

Soudrzné (lepené) kotvy s kotevnim Sroubem HILTI - zdrsn éné vrty
Dva kotevni Srouby HIT-V-F M24 z materialu 8.8, podlozka 26/71/6, matice DIN
934.8-tZn + lepici tmel HIT-RE 500-SD, jadrovy vrt praméru 28 mm, hloubka
zakotveni min. 190 mm;
Po vyvrtani otvorl se vrty dodatec¢né zdrsni dle technologického navodu.

SLOUPEK /S U140 4!
51.4.08, 51.4.09, 51.4.10, 31.4.11

KOTVA OMO M24  59.6.01

280 3
—_ o
[@N]
D
>
o
-
O
1
w
5O
Lol
~
@) =
[ ~
N I——a A o
8 =
= ()
e ~
D)
v
o
oD
o
1
(9]
>
Ll
—
™~
o
[n'=
364
e e ——

ArcelorMittal Ostrava a.s.



1.9

P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL
Montazni navod ¢. 2/2014 — Profil svodnice NH4

ArcelorMittal str. 9/44

Montaz sloupk G U140 stfedniho s patni deskou

Sloupky U140 stfedni s patni deskou (51.4.21) se pfiSroubuji k Zelezobetonovému
prejizdnému prahu. Maximalni vyska prahu je70 mm.

Sloupky U140 st fedni lze kotvit k Fimse pouze pomoci schvalenych a
certifikovanych zp Gsob U kotveni:

1

2

Rozpérné kotvy OMO.

CtyFi kotvy OMO M20 x 180 mm (primér vrtu 32 mm, hloubka vrtu 120 mm).
Soudrzné (lepené) kotvy s kotevnim Sroubem OMO -  zdrsn éné vrty

CtyFi kotevni Srouby OMO M20 z materialu 8.8, podlozka DIN 440 tZn, matice
DIN 934.8-tZn + lepici tmel HIT-RE 500-SD (jadrovy vrt priméru 22 mm, hloubka
kotveni min. 170 mm). Po vyvrtdni otvord se vrty dodate¢né zdrsni dle
technologického navodu.

Soudrzné (lepené) kotvy s kotevnim Sroubem HILTI - zdrsn éné vrty

Ctyfi kotevni Srouby HIT-V-F M20 z materialu 8.8, podloZka DIN 440 tZn, matice
DIN 934.8-tZn + lepici tmel HIT-RE 500-SD (jadrovy vrt priméru 22 mm, hloubka
kotveni min. 170 mm). Po vyvrtani otvord se vrty dodate¢né zdrsni dle
technologického navodu.

Soudrzné (lepené) kotvy s kotevnim Sroubem FISCHE R

CtyFi kotevni Srouby FIS-A M20 z materialu 8.8, podlozka DIN 440 tZn, matice
DIN 934.8-tZn + lepici tmel FIS-EM (primér vrtu 24 mm, hloubka kotveni min.
160 mm).

Patni deska se uklada pfimo na beton fimsy, na folii z PVC nebo se podléva
vysokopevnostni maltou (viz. bod 8).

SLOUPEK U140 STREDNI S PATNI DESKOU
51.4.21

KOTVA OMO M20  59.6.02 | KOTVA OMO M20 59.6.02

320

180
[
|
|
|
ROZTEC SLOUPKU QOOOJ<ROZTEC SLOUPKU 2000

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2014 — Profil svodnice NH4
rcelormitia str. 10/44

2. MONTAZ MADEL

2.1. Montdz madel ZSNH4/H2

Na konci mostu v poslednich dvou polich (vychazi se ze sméru jizdy) je madlo délky
4550 mm (53.0.02), pfipadné v poslednim poli madlo délky 2550 (53.0.03). V
predchazejicich pak madla délky 3980 mm (53.0.01). Pfi lichém poctu poli, je mozno
pouzit jako domérek madlo délky 1980 mm (53.0.00). Zakon&eni madel je na zacatku
mostu madlem zacate¢nim (53.1.00, 53.1.01), na konci koncovym (53.1.02, 53.1.03),
pro levé sloupky vzdy levé provedeni a pro pravé sloupky pravé provedeni.

KONCOVE MADLO MADLO 4550 53.0.02 MADLO 1980 53.0.00 MADLO 3980 53.0.01 ZACATECNI MADLO
53.1.02; 53.1.03 (MADLO 2550 53.0.03) (MADLO 1980 53.0.00) 53.1.00; 53.1.01

SMER JiZDY
<:|

2.2. Montadz madel JISMNH4/H2

Na pocCatku mostu (vychazi se ze sméru jizdy) se za pocate¢ni madlo pouZzije madlo
délky 3980 mm (53.0.01), pfipadné madlo délky 1980 mm (53.0.00). Dale se
pokraCuje madly délky 3980 mm (53.0.01). V poslednich dvou polich pfipadné
jednom poli se pouzije madlo délky 4550 mm (53.0.02) respektive 2550 mm
(53.0.03). ZakonCeni madel je na zaatku mostu madlem pocate¢nim Il (53.1.04,
53.1.06), na konci koncovym Il (53.1.05, 53.1.07), pro levé sloupky vzdy levé
provedeni a pro prave sloupky pravé provedeni.

Rozdil mezi pravou a levou stranou mostu v jednom sméru jizdy je v pocatecnich a
koncovych madlech. Ostatni madla jsou shodna jak pro levou tak, i pravou stranu
vozovky v jednom sméru jizdy. Pokud se jednd o obousmérnou vozovku, pouZzivaji
se pocate¢ni a koncova madla prava.

KONCOVE MADLO 1l MADLO 2550 53.0.03 MADLO 3980 53.0.01 MADLO 1980 53.0.00
53.1.05; 53.1.07 (MADLO 4550 53.0.02) (MADLO 3980 53.0.01)

Lty L —rr L

RN -

SMER JizDY

—

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL
. Montazni navod ¢. 2/2014 — Profil svodnice NH4
ArcelorMittal

str. 11/44
2.3. Montaz madel ZSNH4/H3

Na zacatku mostu (vychazime se sméru jizdy) se nachazi za¢ate¢ni madlo Il pravé
nebo levé (53.1.06, 53.1.04). DalSim madlem ve sméru jizdy je v horni a spodni
fadé, madlo délky 3300 mm (53.0.04). Za témito madly pak nasleduje v horni fadé
madlo 1980 mm (53.0.00) a ve spodni fadé pak madlo 3980 mm (53.0.01). Na tyto
madla navazuji madla 3980 mm v obou dvou fadach. Most se zakon&uje po fadach
madel 3980 mm, takto. V horni fadé navazuje na madlo 3980 mm madlo 4550
(53.0.02) a ve spodni fadé madlo 2550 (53.0.03). Pak nasleduji v obou fadach nad
sebou dvé madla délky 3300 (53.0.04), které jsou zakon€eny koncovym madlem Il
pravym nebo levym (53.1.07, 53.1.05). VSechny madla se spojuji pomoci manzet
madel (53.0.00) a na za¢atku a na konci pomoci uhlovych manzet madel (53.3.01)

SMER JiZDY

<
KONCOVE MADLO || PRAVE  53.1.07 MANZETA MADLA GHLOVA _ 53.3.01 MADLO 4550  53.0.02 MADLO 3980  53,0.01
MADLO 3300 53.0.04  MADLO 2550  53.0.03 MANZETA MADLA _ 53.3.00
e e =
 B—  — 1 —
SLOUPEK U140 7S MADLOVY _ 51.3.30
] il _ o 7 . il il
= i
SMER JZDY
<
MADLD 3890 53.0.01 MANZETA GHLOVA _ 53.3.01 ZACATECNI MADLO I PRAVE  53..06
MANZETA MADLA _ 53.3.00 MADLO 1980 53.0.00 MADLO 3300 53.0.04
=== === ===
SLOUPEK U140 7S MADLOVY _ 51.3.30
Ll Ll Ll m——— ]

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2014 — Profil svodnice NH4
rcelormitia str. 12/44

2.4. Montadz madel ke sloupku MS U140

Jednotliva madla se uchycuji ke sloupkim MS U140 (51.4.04, 51.4.05, 51.4.06,
51.4.07) pomoci tfmenu, jenZz se ke sloupku pfipevnéni pomoci dvou Sroubl se
Sestihrannou hlavou M16x45-8.8 (59.0.45) zajiSténych maticemi M16 (59.2.40) s U
podlozkou 18 (59.4.72). Pod hlavu Sroubu se dava podlozka 17,5 (59.4.40).

SLOUPEK MS U140 TRMEN  51.9.02 MADLO  53.0.00; 55.0.01; 53.0.02
51.4.04; 51.4.05; 51.4.06; 51.4.07 53.2.00; 53.2.01; 53.2.02

\

i

"\

ﬂzﬂ SROUB SE SESTIHRANNOU HLAVOU
LH M16x45 59.0.45

U PODLOZKA 18 59.4.72

B = MATICE M16 59.2.40

2.5. MontadZz madel ke sloupku U140 zabradelnimu

Jednotliva madla se vkladaji do sedla v horni ¢asti sloupku U140 zabradelniho
(51.4.00, 51.4.01, 51.4.02, 51.4.03) a uchycuji pomoci tfrmenu (levy tfrmen na levy
sloupek a pravy tfmen na pravy sloupek), jez se ke sloupku pfipevnéni pomoci dvou
Sroubl s polokruhovou hlavou a nosem M16x40 (59.0.81) zajisténych maticemi M16
(59.2.40) s podlozkou 17,5 (59.4.40).

SLOUPEK U140 ZABRADELNI TRMEN  51.9.00; 51.9.01 MADLO  53.0.00; 53.0.01; 53.0.02
51.4.00; 51.4.01; 51.4.02; 51.4.03 55.2.00; 53.2.01; 53.2.02

SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU

A NOSEM M16x40 59.0.81
PODLOZKA 17.5 59.4.40
MATICE M16 59.2.40

2.6. MontadZz madel ke sloupku ZS U140

PFi montazi madel ke sloupkd ZS U140, vychazime z bodu 2.4 (montaz madel ke
sloupkim MS U140) a 2.5. (montaz madel ke sloupkd U140 zabradelnimu).

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2014 — Profil svodnice NH4
rcelormitia str. 13/44

2.7. Vzajemneé spojeni dvou madel

Vzajemné spojeni madel, madel s dilatacnimi madly, madel a dilatacnich madel
s madly zacate¢nimi a koncovymi se provadi pomoci manzety madla (53.3.00), ktera
se na né navlece a uchyti ¢tyfmi Srouby se Sestihrannou hlavou M16x140 (59.0.42)
zajisténych maticemi M16 (59.2.40) s podlozkou (59.4.40).

Toto spojeni je shodné i s manzetou madla Uhlovou (53.3.01), ktera se pouziva pro
spojeni madel s zacateCnimi a koncovymi madly Il, v provedeni pravém a levém
(53.1.04, 53.1.05, 53.1.06, 53.1.07)

SROUB M16x140 53.0.42
PODLOZKA 17.5 59.4.40 MADLO  53.0.00 A7 53.2.02 MANZETA MADLA  53.3.00
MATICE M16 59.2.40

MADLO  53.0.00 A7 53.2.02 MANZETA MADLA UHLOVA 53.3.01 ZACATECNI A KONCOVE MADLO 1]

53.1.04 A/ 53.1.07

8 O T [ A T [ Y4

| |
- ——f = —

|4 Il

@

SROUB M16x140 59.0.42
PODLOZKA 17.5  59.4.40
MATICE M16 59.2.40

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2014 — Profil svodnice NH4
rceloriviitta str. 14/44

2.8. Vzajemne spojeni dilata éniho madlalall

Vz4jemné spojeni dilataniho madla | ( 53.2.00) s dilataénim madlem Il (53.2.01,
53.2.02) se provadi pomoci dilataéni manzety madla £80 (53.4.00) nebo 200
(53.4.01), ktera se na né navleCe a uchyti na strané dilatacniho madla Il dvéma
Srouby se Sestihrannou hlavou M16x160 (59.0.43) zajisténych maticemi a
kontramaticemi M16 (59.2.40) sizolaénimi podlozkami (59.5.40). Na strané
dilatacniho madla | dvéma Srouby se Sestihrannou hlavou M16x160 (59.0.43)
zajisténych maticemi M16 (59.2.40) a kontramaticemi M16 (59.2.42), pod hlavu
Sroubl a pod matice vloZime podlozky 18 (59.4.41) a mezi tyto podlozky a dilatacni
manZzetu vlozime izola¢ni podlozky (59.5.40). Prvni matice se zaSroubuji volné,
pfedepsanym utahovacim momentem jsou nasledné dotaZzeny vici sobé pouze

matice s kontramaticemi.

SROUB M16X160 59.0.43
PODLOZKA 18 59.4.41
SROUB_M16X160 59.0.43 IZOLACNI PODLOZKA  59.5.40
IZOLACNI PODLOZKA  59.5.40 IZOLACNI PODLOZKA  59.5.40
IZOLACNI PODLOZKA  59.5.40 PODLOZKA 18 59.4.41
MATICE M16 59.2.40 MATICE M16 59.2.40
MATICE M16 59.2.40 MATICE M16 59.2.42

%ﬁpﬁplzﬂ&#ij%
ancrains & =N A

DILATACNI MADLO I 53.2.01; 53.2.02 DILATACNI MANZETA MADLA  53.4.00; 53.4.01 DILATACNI MADLO | 53.2.00

2.9. Vzajemné spojeni dilata €niho madla | +400 a Il £400

Vzajemné spojeni dilatacniho madla | 400 (53.2.03) s dilataénim madlem Il +400
(53.2.04, 53.2.05) se provadi pomoci dilatacni manzety madla 400 (53.4.02), ktera
se na né navleCe a uchyti na strané dilatacniho madla Il dvéma Srouby se
Sestihrannou hlavou M16x140 (59.0.42) zajisténych maticemi M16 (59.2.40)
s izolanimi podlozkami (59.5.40), na strané dilatacniho madla | 2400 je na dilatacni
manZzetu navleena pojistna manzeta (53.3.02). Tato pojisthA manzeta je zajiSténa
spole¢né s dilatani manzetou madla +400 a dilatatnim madlem | 400 dvéma
Srouby se Sestihrannou hlavou M16x160 (59.0.43) zajisténych maticemi M16
(59.2.42) a kontramaticemi M16 (59.2.42), pod hlavu Sroubl a pod matice vioZzime
izolaéni podlozky (59.5.40). Prvni matice se zaSroubuji volné, predepsanym
utahovacim momentem jsou nasledné dotaZzeny vu¢i sobé pouze matice
s kontramaticemi.

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL
Montazni navod ¢. 2/2014 — Profil svodnice NH4

DILATACNI MADLO Il £400 53.2.04; 53.2.05 DILATACNI MANZETA MADLA £400 53.4.02 MANZETA POJISTNA 53.3.02 DILATACNI MADLO | +400 53.2.03

ArcelorMittal str. 15/44
NEIZOLOVANE SPOJENI +/-400
SROUB MI6X160  59.0.43 3ROUB MIBX160  50.0.43
1Z0LACNI PODLOZKA 59.5.40 IZOLACNI PODLOZKA  59.5.40
1ZOLACNI PODLOZKA  50.5.40 1ZOLACNI PODLOZKA  59.5.40
MATICE Mi6 59.240 MATICE M6 5.0.40
MATICE M6 59.040 MATICE M6 50.2.42
; ﬂ{ m.
— = — - — - — ‘ ‘
;\g\f—:‘ ffffff L N, J;E:f:f;%:,:,:faiizz:%;ia;:: —
@ @ SHER JiZDY g b
<

2.10. Vzajemné izolované spojeni dilata éniho madla | a ll

Vzajemné izolované spojeni dilatacniho madla | (53.2.00) s dilatanim madlem I
(53.2.01, 53.2.02) se provadi pomoci izolaéni dilataéni manzety madla +80 (53.5.00)
nebo +200 (53.5.01), ktera se na né navleCe a uchyti na strané dilatacniho madla Il
dvéma potazenymi Srouby se Sestihrannou hlavou M16x160 (59.1.41) zajiSténych
potazenymi maticemi a potazenymi kontramaticemi M16 (59.3.40), pod hlavu Sroubt
a pod matice vlozime izola¢ni podlozky 040/17-3 (59.5.40), na strané dilatacniho
madla | se pfipevni dvéma Srouby se Sestihrannou hlavou M16x160 (59.0.43)
zajisténych maticemi M16 (59.2.40) a kontramaticemi M16(59.2.42), pod hlavu
Sroubl a pod matice vloZzime podlozky 18 (59.4.41) a mezi tyto podlozky a dilatacni
manZzetu vlozime izolaéni podlozky (59.5.40).

SROUB M16X160 59.0.43

PODLOZKA 18 59.4.41
POTAZENY SROUB M16X160 59.1.41 IZOLACNI PODLOZKA  59.5.40
|ZOLACNI PODLOZKA 59.5.40 IZOLACNI PODLOZKA  59.5.40
IZOLACNI_PODLOZKA 59.5.40 PODLOZKA 18 59.4.41
POTAZENA MATICE M6 59.3.40 MATICE M16 59.2.40
POTAZENA MATICE M6 59.3.40 MATICE M16 59.2.42
e o I~ = S W—1 2= N D—
- T T ] -1 — 1 — — 71T — — 1 — — I/ 7T
7771‘;1":t,77l777j:ﬁ1:::f::l—_':#:::j::l:il
\ \ \ \
Eﬂ Eﬂ SMER JiZDY Eg Eg
<=
DILATACNI MADLO I 53.2.01: 53.2.02 DILATACNI MANZETA MADLA  53.5.00; 53.5.01 DILATACNI MADLO | 53.2.00

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2014 — Profil svodnice NH4
rcelormitia str. 16/44

2.11. Vzajemné izolované spojeni dilata €niho madla | £400 a Il £400

Vzajemné izolované spojeni dilatacniho madla | £400 (53.2.03) s dilatacnim madlem
[l £400 (53.2.04, 53.2.05) se provadi pomoci izola¢ni dilataéni manzety madla +400
(53.5.02), ktera se na né navle€e a uchyti na strané dilatacniho madla Il dvéma
potazenymi Srouby se Sestihrannou hlavou M16x160 (59.1.41) zajisténych
potazenymi maticemi M16 (59.3.40) a potaZzenymi kontramaticemi M16 (59.3.40),
pod hlavu Sroubl a pod matice viozime izolaéni podlozky 40/17-3 (59.5.40), na
strané dilataCniho madla | £400 je na dilatacni manZetu navle€ena pojistn4d manzeta
(53.3.02). Tato pojistna manZzeta je zajiSténa spolec¢né s dilatacni manzetou madla
+400 a dilataénim madlem | +400 dvéma Srouby se Sestihrannou hlavou M16x160
(59.0.43) zajisténych maticemi M16 (59.2.40) a kontramaticemi M16 (59.2.42), pod
hlavu Sroubld a pod matice vlozime izolaéni podlozky (59.5.40). Prvni matice se
zasSroubuji volné, pfedepsanym utahovacim momentem jsou nasledné dotazeny VU i
sobé pouze matice s kontramaticemi.

POTAZENY SROUB M16X160 59.1.41 SROUB M16XIB0 50,043
1Z0LACNI_PODLOZKA 50.5.40 IZOLACNI PODLOZKA 59.5.40

1ZOLAGNI PODLOZKA 50.5.40 1Z0LACNI PODLOZKA 59.5.40
POTAZENA MATICE 16 59.3.40 MATICE M6 59.2.40
POTAZENA MATICE Mi6_ 59.3.40 MATICE W16 50.0.42

i T 1T
——t — - — - — - — :
s rt | I NP | ) I S
@ E SMER JIZDY
—
DILATACNI MADLO Il £400 53.2.04; 53.2.05 IZOLACNI DILATACNI MANZETA MADLA £400 53.5.02 MANZETA POJISTNA 53.3.02 DILATACNI MADLO | +400 53.2.03

2.12. Montaz za €ateéniho a koncového madla ke sloupku UE100 krajnimu

Ke sloupku UE100 krajnimu pro uchyceni madla (51.0.03, 51.0.04, 51.0.05) se
zaCate¢ni madlo (53.1.00, 53.1.01, 53.1.04, 53.1.06) pfiSroubuje dvéma Srouby se
Sestihrannou hlavou M16x160 (59.0.43), koncové madlo (53.1.02, 53.1.03, 53.1.05,
53.1.07) dvéma Srouby se Sestihrannou hlavou M16x140 (59.0.42) — zajiSténych
maticemi M16 (59.2.40) s podlozkou 18 (59.4.41).

E SLOUPEK UET00 KRAINI PRO UCHYCENI MADLA 51.0.03; 51.0.04; 51.0.05 H

¢ - )
KONCOVE MADLO 53.1.02; 53.1.03 ZACATECNI MADLO  53.1.00; 53.1.01

L KONCOVE MADLO Il 53.1.05; 53.1.07 ZACKTECNI MADLO Il 53.1.04; 53.1.06 g4 .11 b

R v Sine
SROUB M16x140 59.0.42 SROUB M16x160 59.0.43

L PODLOZKA 18 59.4.41 PODLOZKA 18 59.4.41 L

N N

L MATICE M16  59.2.40 MATICE M16  59.2.40 L

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL
Montazni navod ¢. 2/2014 — Profil svodnice NH4

ArcelorMittal str. 17/44
2.13. Montaz za éateénich a koncovych madel ZSNH4/H3 k madlovému sloupku
U140

Ke sloupku U140 ZS madlovému (51.3.30) se zacateCni madla Il pravé (53.1.06)
priSroubuji kazdé dvéma Srouby se Sestihrannou hlavou M16x140-8.8 (59.0.42),
zajisténymi  maticemi M16 (59.2.40) s podloZzkou 18 (59.4.41). Obdobné se
pFiSroubuje koncové madlo Il pravé (53.1.07). DuleZité je, aby u zacate¢nich madel Il
pravych (53.1.06) byla podlozka 18 pod hlavou Sroubu. U koncovych madel I
pravych (53.1.07) byla podlozka 18 pod matici.

ZACATECNI MADLO Il 53.1.04: 53.1.06

[T KONCOVE MADLO Il 53.1.05; 53.1.07
|
|
1
| |
| n
|- PODLOZKA POD MATICI PODLOZKA POD HLAVOU A-4-
N |
4 | S
N —— SROUB M16x140 59.0.42 SROUB M16x140 59.0.42 |
| PODLOZKA 18 59.4.41 PODLOZKA 18 59.4.41 |
| MATICE M16  59.2.40 MATICE M16  59.2.40 |
| |
e , A
- SMER JiZDY

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2014 — Profil svodnice NH4
rcelormitia str. 18/44

3. MONTAZ ZABRADELNI VYPLN E

Zabradelni vypli, pokud je predepsana, se pfiSroubuje na, ktomu uzpusobené
zabradelni sloupky, které maji navic pfivafené dva Cepy a vydérované dva otvory.
Montaz je shodna u vSech typu vyplni vodorovné tyce (54.0.00), svislé ty€e (54.1.00)
a svarovana sit' (54.2.00). Nejprve nasuneme trubky pfivafené k ramu vypiné na
Cepy zabradelnich sloupki a potom pfilozime druhou stranu ramu vypiné
k nasledujicimu sloupku a pfiSroubujeme pomoci dvou Sroubt s Sestihrannou hlavou
M16x70 (59.0.40), zajiSténych maticemi M16 (59.2.40) s podlozkou 17,5 (59.4.40).
Je lépe volit montdZz postupné ve sméru jizdy, nebot je tim zajistén lepsi pfistup
k maticim.

SROUB M16x70  59.0.40 SLOUPEK U140 ZABRADELNI  51.4.00; 51.4.01
. PODLOZKA 17.5 59.4.40 (SLOUPEK MS U140  51.4.04; 51.4.05) .
N MATICE M16 59.2.40 ZABRADELNI WWPLN  54.0.00; 54.1.00; 54.2.00 7
=] =]
e
\ Il i
Z/ EEE
= i

A

F=al]
=

SMER JiZDY

—

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2014 — Profil svodnice NH4
rcelormitia str. 19/44

3.1. Rozdéleni zabradelnich vyplini dle sklonu mostu

Z&bradelni vypl fi z vodorovnych ty €i—54.0.00 a

zabradelni vypl i ze svislych ty €i—54.1.00

Tyto vyplné se vyrabi ve 12 provedenich pro sklon mostu od 1% do 12% pro
stoupani mostu.

Provedeni| Sklon (9 Sklon Prava i leva strana
(%) mostu
A 3,4 6
B 2,9 5
C 2,3 4
D 1,7 3
E 1,2 2
F 0,6 1 o
G 7 7 Stoupani
H 4,6 8
I 51 9
J 57 10
K 6,3 11
L 6,8 12

V pripadé klesani se vypli oto€i kolem znazornéné osy (viz obrazek) o 180°

STOUPANI

- ]

SMER JizDY

—

KLESANI 1

SMER JizDY

e

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL
ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2014 — Profil svodnice NH4
rceloriviitia str. 20/44

Z&bradelni vypl n ze svafované sit & — 54.2.00

Tato vypli se vyrabi v 6 provedenich pro stoupani mostu ve sklonu od 1% do 6% pro
klesani mostu ve sklonu od -1% do -6%. Toto je pro vyplné, které jsou na pravé
strané ve sméru jizdy.

Pokud se jedna o vyplng, které budou na levé strané ve sméru jizdy pro stoupani se
pouZziji vyplné od -1% do -6%. Pro klesani mostu se pouziji vyplné od 1% do 6%. Pro
levou stranu mostu jsou vyplné otoCeny kolem osy o 180°tak jak je znazorn éno na
obrazku v bodé 3.1.

Provedeni| Sklon | Sklon Prava Leva strana
¢ (%) strana mostu
mostu
A 3,4 6
B 2,9 5
C 2,3 4
D 17 3 Stoupani Klesani
E 1,2 2
F 0,6 1
G -0,6 -1
H -1,2 -2
I -1,7 -3
3 23 ] Klesani Stoupani
K -2,9 -5
L -3,4 -6

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2014 — Profil svodnice NH4
rcelormitia str. 21/44

3.2. Sestaveni dilata €ni zabradelni vypin é VT

Dilatacni zébradelni vypli VT (54.3.00) se vyrabi v 6 provedenich pro stoupéni
mostu. V pfipadé klesani mostu se vyplr oto€i o 180° Tak jako v bod é 3.1.
Zabradelni dilata¢ni dily VT 1 (54.3.03) a VT 2 (54.3.04) zasuneme do zabradelniho
dilu VT 1 (54.3.01) a pfipevnime pomoci Sroubu s Sestihrannou hlavou. Zabradelni
dilatacni dil VT 1 (54.3.03) Sroubem M10x55 (59.0.01), dilata¢ni dil VT 2 (59.3.04)
Sroubem M10x65 (59.0.02), zajisténym matici M10 (59.2.00) s podlozkou 11
(59.4.00). Poté na opacnou stranu téchto dilatacnich dild nasuneme zabradelni dil
VT 2 (54.3.04). Takto sestavenou vypli mizeme montovat k zabradelnim sloupkdm.

SROUB M10x55 59.0.01 SROUB M10x65 59.0.02
PODLOZKA 11 59.4.00 PODLOZKA 11 59.4.00
MATICE M10 59.2.00 MATICE M10 59.2.00

\ . C 1] |
W
= \1 i
C————— |
W
C————— ]
W
Hr i
L RN e
ZABRADELNI DIL VT 2 54.3.02 o ZABRADELNI DIL VT 1 54.3.01
- , — SMER JiZDY ) , —
ZABRADELNI DILATACNI DIL VT 2 54.3.04 : ZABRADELNI DILATASNI DIL VT 1 54.3.03

3.3. Sestaveni dilata €ni zabradelni vypln € VT £400

Dilata¢ni zabradelni vypli VT %400 (54.3.10) se vyrabi ve 12 provedenich pro
stoupani mostu. V pfipadé klesani mostu se vypli oto€i o 180° Tak jako v bod & 3.1.
Zabradelni dilata¢ni dily VT 1 +400 (54.3.13) a VT 2 400 (54.3.14) zasuneme do
zabradelniho dilu VT 2 +400 (54.3.12) a pfipevnime pomoci Sroubl s Sestihrannou
hlavou. Zabradelni dilata¢ni dil VT 1 £400 (54.3.13) Sroubem M10x55 (59.0.01),
zabradelni dilata¢ni dil VT 2 +400 (54.3.14) Sroubem M10x65 (59.0.02), zajisténym
matici M10 (59.2.00) s podlozkou 11 (59.4.00). Poté na opacnou stranu téchto
dilatacnich dild nasuneme zabradelni dil VT 1 +400 (54.23.11). Takto sestavenou
vypli mUiZeme montovat k zabradelnim sloupkdam.

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL
. Montazni navod ¢. 2/2014 — Profil svodnice NH4
ArcelorMittal

str. 22/44
SROUB M10x65 59.0.02 SROUB M10x55 59.0.01
PODLOZKA 11 59.4.00 PODLOZKA 11 59.4.00
MATICE M10 59.2.00 MATICE M10 59.2.00
\ C 1] 1
W
Hi- L/ 1
C 1] -
W
C . - — ———
L
Al- 1
\ [ C ] » 1 » |
¥
ZABRADELNI DIL VT 2 +400 54.3412\ o ZABRADELNI DIL VT 1 +400 54.3.11
- , — SWER JiZDY ) , —
ZABRADELNI DILATACNI DIL VT 2 +400 54.3.14 : ZABRADELNI DILATACNI DIL VT 1 +400 54.3.13

3.4. Sestaveni dilata €ni zabradelni vypln é ST

Dilata¢ni zabradelni vyplii ST (54.4.00) se vyrabi ve 12 provedenich pro stoupani
mostu. V pfipadé klesani mostu se vyplr oto¢i o 180° Tak jako v bod é 3.1.
Zabradelni dilata¢ni dily ST (54.4.04) zasuneme do zabradelnich dild ST 1 (54.4.01),
ST 2 (54.4.02) a stfedniho dilu ST (54.4.03) a pfipevnime pomoci osmi Sroubl se
Sestihrannou hlavou M10x65 (59.0.02), zajisténych maticemi M10 (59.2.00)
s podlozkou 11 (59.4.00). Takto sestavenou vyplii mizeme montovat k zabradelnim
sloupkdm.

SROUB M10x65 59.0.02

ZABRADELNI DIL ST 2 54.4.02 PODLOZKA 11 59.4.00
ZABRADELNI DILATACNI DIL ST 54.4.04 MATICE M10 59.2.00
[ i — C 1 T —T1 ]
w w w k2
r =
= 3
S e e s Y [ N DN
w w w w
ZABRADELNI DIL ST 1 54.4.01
SMER JIZDY

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2014 — Profil svodnice NH4
rcelormitia str. 23/44

3.5. Sestaveni dilata €ni zabradelni vypln €& ST £400

Dilata¢ni zabradelni vypli ST 400 (54.4.10) se vyrabi v 6 provedenich pro stoupani
mostu. V pfipadé klesani mostu se vyplr oto¢i o 180° Tak jako v bod é 3.1.
Zabradelni dilataéni dil ST +400 (54.4.13) zasuneme do dili zabradelni vypiné ST 1
1400 (54.4.11) a ST 2 +400 (54.4.12) a pfipevnime pomoci dvou Sroubl se
Sestihrannou hlavou M10x65 (59.0.02), zajisténych maticemi M10 (59.2.00)
s podlozkou 11 (59.4.00). Takto sestavenou vyplii mizeme montovat k zabradelnim
sloupkdm.

SROUB M10x65 59.0.02
PODLOZKA 11 53.4.00
MATICE M10 59.2.00

=m0 = w
£ =1
] =1
Le C e [ - . ’:QL:] o |
\Z/&BRADELN’ DIL ST 2 400 54.4.12 ZABRADELNI DILATACNI DIL ST +400 54.4.13 ZABRADELNI DIL ST 1 4400 54.4.11
I = 0 0 o]
I | T B [0 T
SMER JiZDY

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2014 — Profil svodnice NH4
rceloriviitta str. 24/44

3.6. Sestaveni dilata €ni zabradelni vypln & S

Tato vypli se vyrabi v 6 provedenich pro stoupani mostu ve sklonu od 1% do 6% pro
klesani mostu ve sklonu od -1% do -6%. Toto je pro vyplné, které jsou na pravé
strané ve sméru jizdy.

Pokud se jedna o vyplng, které budou na levé strané ve sméru jizdy pro stoupani se
pouZziji vyplné od -1% do -6%. Pro klesani mostu se pouziji vyplné od 1% do 6%. Pro
levou stranu mostu jsou vypiné otoCeny kolem osy o 180°tak jak je znazorn éno na
obrazku v bodé 3.1.

Oba zabradelni dily S 1 (54.5.01) a S 2 (54.5.02) zasuneme do sebe. Pfi pohledu
z vozovky zakryva sit vramu z L-profild sit v ramu z U-profild. Takto sestavenou
vypli miZzeme montovat k zabradelnim sloupkdam.

ZABRADELNI DIL S 1 54.5.01 ZABRADELNI DIL S 2 54.5.02
° .
++ —F
+ +—F
SMER JIZDY

—

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL
ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2014 — Profil svodnice NH4
rceloriviitia str. 25/44

3.7. Sestaveni dilata €ni zabradelni vypln & S £400

Tato vypli se vyrabi v 6 provedenich pro stoupani mostu ve sklonu od 1% do 6% pro
klesani mostu ve sklonu od -1% do -6%. Toto je pro vyplné, které jsou na pravé
strané ve sméru jizdy.

Pokud se jedna o vyplné&, které budou na levé strané ve sméru jizdy pro stoupani se
pouZziji vyplné od -1% do -6%. Pro klesani mostu se pouZziji vyplné od 1% do 6%. Pro
levou stranu mostu jsou vypiné otoCeny kolem osy o 180°tak jak je znazorn éno na
obrazku v bodé 3.1.

Oba zabradelni dily S 1 £400 (54.5.11) a S 2 +400 (54.5.12) zasuneme do sebe. Pfi
pohledu zvozovky zakryva sit vramu z L-profild sit vramu z U-profild. Takto
sestavenou vyplii mizeme montovat k zabradelnim sloupkdm.

ZABRADELNI DIL S 1 £400 54.5.11 ZABRADELNI DIL S 2 +£400 54.5.12

SMER JIZDY

—

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2014 — Profil svodnice NH4
rcelormitia str. 26/44

3.8. Montaz dilata €ni zabradelni vypln é k zabradelnim sloupk Gm

Montaz je shodna u vSech typu dilatacnich vyplni (svislé ty¢e, vodorovné tyCe a
svafovana sit). Dilatacni vyplh vloZime mezi sloupky a na strané ve sméru jizdy
vzdalené&jsi ji pfipevnime pomoci dvou Sroubu se Sestihrannou hlavou M16x70
(59.0.40), zajisténych maticemi M16 (59.2.40) s podlozkou 17,5 (59.4.40), na opacné
strané ji pak spole¢né s vyplni z pfedchazejiciho pole pfipevnime k zabradelnimu
sloupku dvéma Srouby se Sestihrannou hlavou M16x160 (59.0.43) a zajistime
maticemi M16 (59.2.40) s podlozkou 17,5 (59.4.40). Pokud je umisténa dilatacni
vyplh na zaCatku mostu, pfipevnime ji k prvnimu zabradelnimu sloupku pomoci dvou
Sroubl se Sestihrannou hlavou M16x120 (59.0.41), zajiSténych maticemi M16
(59.2.40) s podlozkou 17,5 (59.4.40).

X Y /

SROUB M16x70  59.0.40
PODLOZKA 17.5 59.4.40
MATICE M16 59.2.40

SROUB M16x120 59.0.41
PODLOZKA 17.5  59.4.40
MATICE M16 59.2.40

SROUB M16x160 59.0.43
PODLOZKA 17.5 59.4.40
MATICE M16 59.2.40

.
T 31 I T 7T
|| i ||
| | : : | |

T I 31 I+ I —— 31

) || :

T I I 31

H—
N

[

SMER JiZDY

e

3.9. lzolace zabradelni vypin &

Zabradelni vypld pfipevnime k zabradelnimu sloupku na strané ve smeéru jizdy
vzdalengjsi pomoci dvou potaZzenych Sroubu se Sestihrannou hlavou M16x80
(59.1.40), zajiSténych potazenymi maticemi M16 (59.3.40). Pod hlavu Sroubu a pod
matici vloZzime izola¢ni podlozky 40/17-3 (59.5.40), mezi vypli a zabradelni sloupek
pak osazené izola¢ni podlozky 50/26-6 (59.5.41).

POTAZENA MATICE M16 59.5.40 POTAZENY SROUB M16x80 59.1.40

IZOLACNI PODLOZKA 40/17-3 59.5.40 e ﬁ IZOLACNI PODLOZKA 40/17-3 59.5.40

IZOLACNI PODLOZKA 50/26-6 59.5.41

L

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2014 — Profil svodnice NH4
rcelormitia str. 27/44

4. MONTAZ DISTACNICH DIiLU
4.1. Montaz distan ¢énich dil @ NH4 1l na sloupek U140 st fedni a sloupek U140
stfedni s patni deskou

Distan¢ni dily se pfipevni na sloupek U140 dvéma Srouby s Sestihrannou hlavou
M16x40 (59.0.44) a zajisti maticemi M16 (59.2.41) s podlozkou 17,5 (59.4.40) pod
hlavou Sroubu a podloZzkou 18 (59.4.41) pod matici.

‘
@ %
| B » »
: E SROUB SE SESTIHRANNOU HLAVOU
| I M16x40 59.0.44

| PODLOZKA 18 40/18—4  59.4.41
PODLOZKA 17,5 59.4.40

MATICE M16 59.2.41

SLOUPEK U140 STREDNI

|

\

|

\ A N

T@* EE DISTANCNI DIL NH4 I 57003
|

\

E 51.1.10, 51.1.11, 51.1.12
- (SLOUPEK U140 STREDNI
e S PATNI DESKOU 51.4.21)

!

4.2. Montaz distan éniho dilu NH4 | na sloupek U140 zabradelni

Distanéni dil NH4 | (52.0.02) se pfipevni na zabradelni sloupek U140 v poZzadované
vySce dvéma Srouby se Sestihrannou hlavou M12x35 (59.0.20) a zajisti maticemi
M12 (59.2.20) s U-podloZkou 14 (59.4.71).

SLOUPEK U140 ZABRADELNI DISTANCNI DIL NH4 1 50.0.02
51.4.00; 51.4.01; 51.4.02; 51.4.03 "\A

| e

\. ‘

|

f SROUB M12x35  59.0.20

i U-PODLOZKA 14 59.4.71

‘ MATICE M12 59.2.20

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL
Montazni navod ¢. 2/2014 — Profil svodnice NH4

ArcelorMittal str. 28/44
4.3. Montaz distan éniho dilu NH4 IV a vyztuhy distan €niho dilu na sloupek
MS U140

Distanéni dilNH4 IV (52.0.04) se pfipevni na sloupek MS U140 v poZzadované vysce
tfemi Srouby se Sestihrannou hlavou M12x40 (59.0.21) a zajisti maticemi M12
(59.2.20) s U-podlozkou 14 (59.4.71). Soucasné se mezi spodni ¢ast distancniho dilu
NH4 IV a sloupek MS U140 vloZi vyztuha (52.0.05).

SLOUPEK MS U140
51.4.04; 51.4.05; 51.4.06; 51.4.07

\ﬂ: DISTANCNI DIL NH4 IV 52.0.04

VYZTUHA DISTANCNIHO DILU  52.0.05

< 4 . .

&4 SROUB SE SESTIHRANNOU HLAVOU

| M12x40 59.0.71
| U PODLOYKA 14 59.4.71
‘ MATICE M12 59.2.20

4.4. Montaz distan €niho dilu na sloupek ZS U140

Distan¢ni dil je sloZzen ze dvou dili a to z distanéniho dilu V (52.0.12) a distan¢niho
dilu VI (52.0.13). Distan¢ni dil V (52.0.13) se pfipevni do horniho otvoru sloupku pro
uchyceni distanéniho dilu pomoci Sroubu M16x40 (59.0.81) a distan¢ni dil VI do
spodniho otvoru pomoci Sroubu M16x55 (59.0.82). Do tohoto otvoru se rovnéz
pripevni distan¢ni dil NH V P (52.0.14). Poloha je takova, Ze distancni dil V (52.0.12)
je v pifimém kontaktu ze sloupkem a na ném lezi distanc¢ni dil V P (52.0.14).

SLOUPEK 7S U140 SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU

01.4.08; 51.4.09; 51.4.10; 51.4.11 A _NOSEM M16x40 59.0.81
B-'// U PODLOZKA 18 09.4.77
MATICE M16 99.2.40

DISTANCNI DIL NH4 VI 52.0.13
DISTANCNI DIL NH4 Vv 52.0.12

SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU

A NOSEM M16x55 59.0.82
o U PODLO/KA 18 59.4.72
DISTANCNI DIL NH4 V P 52.0.14 P S0 10

oo Vo 0]

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2014 — Profil svodnice NH4
rcelormitia str. 29/44

4.5. Montaz trubkové spojky na sloupek UE100 krajni

Trubkova spojka se pfipevni na sloupek UE100 krajni (51.0.00) v poZzadované vysce
pomoci Sroubu s polokruhovou hlavou a ¢étyfhranem M12x30 (59.0.70) a zajisti matici
M12 (59.2.20) s U-podlozkou 14 (59.4.71).

TRUBKOVA SPOJKA  52.0.00

1,

H H SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU
N A CTYRHRANEM M12x30  59.0.70

U-PODLOZKA 14 99.4.71

MATICE M12 59.2.20

SLOUPEK UE100 KRAUNI 51.0.00 A7 51.0.05

4.6. Montaz trubkové spojky na sloupek UE100 krajni  pro uchyceni madla
Montaz je shodné jako v bodé 4.5

4.7. Montaz distan éniho dilu V a distan ¢éniho dilu VI

Distan¢ni dil je sloZzen ze dvou dili a to z distanéniho dilu V (52.0.12) a distan¢niho
dilu VI (52.0.13). Oba distan¢ni dily V (52.0.12) a VI (52.0.13) se ke sloupku pfipevni
pomoci Sroubu s polokruhovou hlavou a nosem M16x40 (59.0.81) a zajisti matici
M16 (59.2.40) s podlozkou 17,5 (59.4.40).

DISTANCNI DIL VI 52.0.13
v DISTANGNI DIL V' 52.0.12
i SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU
i A NOSEM M16x40 59.0.81
PODLOZKA 17.5 59.4.40
MATICE M16 59.2.40
A

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2014 — Profil svodnice NH4
rcelormitia str. 30/44

5. MONTAZ SPOJOVACICH PASK U

5.1. Vzajemné spojeni spojovacich pask

Vzajemné spojeni spojovacich pasku je vzdy mimo sloupek MS U140.
Spojovaci pasky se vzajemné spoji pomoci dvou Sroubl s polokruhovou hlavou a
nosem M16x40 (59.0.81) a zajisti maticemi M16 (59.2.40) s podlozkami 17,5

(59.4.40).
o B

SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A

NOSEM M16x40 59.0.81
PODLOZKA 175 59.4.40
MATICE M16 59.2.40

Mohou nastat pfipady, kdy dilatacni pole neni jako prvni, ale az druhé, pfipadné treti.
V téchto pfipadech se spojovaci pasek +200 pfipadné spojovaci pasek 400 spojuje
pred dilataci se spojovacim paskem 1110 (pokud je pred dilataci jedno pole),
pfipadné se spojovacim paskem 3110 (pokud jsou pfed dilataci dvé pole). Spojeni
vySe uvedenych spojovacich paskd je na sloupku MS U140 jednim Sroubem s
polokruhovou hlavou a nosem M16x55 (59.0.82) a zajisti matici M16 (59.2.40) s
U podlozkou 18 (59.4.72).

SPOJOVACI PASEK +200-540  55.0.04 SPOJOVACI PASEK 1110 55.0.00
(SPOJOVACI PASEK £400-940  55.0.09) SPOJOVACI PASEK 3110 55.0.01

SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A

NOSEM M16x55 59.0.82
U PODLOZKA 18 59.4.72
MATICE M16 59.2.40

5.2. Montaz spojovaciho pasku na sloupek MS U140

Spojovaci pasek se pfipevnéni pomoci Sroubu s polokruhovou hlavou a nosem
M16x55 (59.0.82) a zajisti matici M16 (59.2.40) s U podlozkou 18 (59.4.72).

— SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A
NOSEM M16x55 59.0.8
U PODLOZKA 18 59.4.72
ﬂ MATICE M16 59.2.40
= k

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2014 — Profil svodnice NH4
rcelormitia str. 31/44

5.3. Dilatace spojovacich pask G £200

Pokud je dilatace +200 v prvnim poli mezi sloupky ve sméru jizdy, jako prvni se
pouZzije spojovaci pasek 200 — 540 (55.0.04). K tomuto dilataénimu spojovacimu
pasku se priSroubuji, pomoci dvou Sroubu s polokruhovou hlavou a nosem M16x40
(59.0.81) zajisténych maticemi M16 (59.2.40) s podlozkami 17,5 (59.4.40), dva
dilatacni spojovaci pasky 200 — 910 (55.1.01). Nasleduje dilatacni spojovaci pasek
+200 — 4140 (55.1.00), ktery se pfiSroubuje pomoci Sroubl s polokruhovou hlavou a
nosem M16x55 (59.0.82) a zajisti maticemi s kontramaticemi M16 (59.2.40)
s podlozkami 17,5 (59.4.40). Prvni matice se zaSroubuji volné tak, aby byl umoznén
vzajemny volny pohyb obou dilatacnich spojovacich paskl pfi tepelnych dilatacich.
Pfedepsanym utahovacim momentem jsou nasledné dotazeny vuc€i sobé pouze
matice s kontramaticemi. Hlavy Sroubt jsou vzdy z licni strany spojovacich paska.

Za dilataci pokracuji spojovaci pasky 4140 (55.0.02), pfipadné spojovaci pasky 2140
(55.0.03).

Pokud je dilatace az v druhém poli, pouZiji se v poli pfed dilataci dva spojovaci pasky
1110 (55.0.00).

Pokud je dilatace az v tfetim poli, pouziji se v poli pfed dilataci spojovaci pasek 1110
(55.0.00) a jeden spojovaci pasek 3110 (55.0.01).

DILATACNI SPOJOVACI PASEK +200-4140  55.1.00 SPOJOVAC] PASEK £200-540 56.0.04

ippemes o ey — w0l — Wb

J DILATACNI SPOJOVACI PASEK +200-910 55.1.01 Lp
(DILATACNI SPOJOVACI PASEK +400-1110 55.1.03) SPOJOVACI PASEK 1110 55.0.00

N e 3 ss

—

<

I

SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A ] .

NOSEM M16x55 59.0.82 SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A
PODLOTKA 175 59440 NOSEM M16x40 50081 NOSEM M16x55 50.0.82
MATICE M16 59.2.40 PODLOZKA 17,5 59.4.40 U_PODLOZKA 18 59.4.72
MATICE M16 59.0.40 MATICE M16 59.2.40 MATICE M16 59.2.40

—e_J

SMER JIzDY

e

5.4. Dilatace spojovacich pask G 400

Pokud je dilatace +400 v prvnim poli mezi sloupky ve sméru jizdy, jako prvni se
pouZije spojovaci pasek 400 — 940 (55.0.05). K tomuto dilataénimu spojovacimu
pasku se priSroubuji, pomoci dvou Sroubu s polokruhovou hlavou a nosem M16x40
(59.0.81) zajiSténych maticemi M16 (59.2.40) s podlozkami 17,5 (59.4.40), dva
dilatacni spojovaci pasky +400 — 1110 (55.1.03). Nasleduje dilatacni spojovaci pasek
+400-4140 (55.1.02), ktery se pfiSroubuje pomoci Sroubl s polokruhovou hlavou a
nosem M16x55 (59.0.82) a zajisti maticemi s kontramaticemi M16 (59.2.40)
s podlozkami 17,5 (59.4.40). Prvni matice se zaSroubuji volné, tak aby byl umoZznén
vzajemny volny pohyb obou dilatacnich spojovacich paskl pfi tepelnych dilatacich.
Pfedepsanym utahovacim momentem jsou nasledné dotazeny vuc€i sobé pouze
matice s kontramaticemi. Hlavy Sroubt jsou vzdy z licni strany spojovacich paska.

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL
Montazni navod ¢. 2/2014 — Profil svodnice NH4

ArcelorMittal str. 32/44
Za dilataci pokracuji spojovaci pasky 4140 (55.0.02), pfipadné spojovaci pasky 2140
(55.0.03).

Pokud je dilatace az v druhém poli, pouZziji se v poli pfed dilataci dva spojovaci pasky
1110. (55.0.00)

Pokud je dilatace az tfetim poli, pouZiji se v poli pfed dilataci spojovaci pasek 1110
(55.0.00) a jeden spojovaci pasek 3110 (55.0.01).

5.5. lIzolaéni dilatace spojovacich pask G £200

Skladba pfed a za dilataci je shodna jako v bodé 5.4.

Jako prvni se pouZije izola¢ni spojovaci pasek +200 — 540 (55.2.00). K tomuto se
pfiSroubuji pomoci dvou potazenych SroubU s vnitfnim Sestihranem M16x40
(59.1.80) a zajisti potazenymi maticemi M16 (59.3.40) s izolaénimi podlozkami
40/17-3 (59.5.40) dva dilatacni spojovaci pasky £200 - 910 (55.1.01). Nasleduje
dilatani spojovaci pasek +200 — 4140 (55.1.00), ktery se pfiSroubuje pomoci Sroubl
s polokruhovou hlavou a nosem M16x55 (59.0.82) a zajisti maticemi s
kontramaticemi M16 (59.2.40) s podlozkami 17,5 (59.4.40). Prvni matice se
zaSroubuji volné, tak aby byl umoznén vzajemny volny pohyb obou dilataénich
spojovacich paskl pfi tepelnych dilatacich. Pfedepsanym utahovacim momentem
jsou nasledné dotaZeny vuci sobé pouze matice s kontramaticemi. Hlavy Sroubt jsou
vzdy z licni strany spojovacich pasku.

Za dilataci pokracuji spojovaci pasky 4140 (55.0.02), pfipadné spojovaci pasky 2140
(55.0.03).

DILATACNI SPOJOVACI PASEK +200-4140 55.1.00 IZOLACNI SPOJOVACI PASEK +200-540 55.2.00
(DILATACNI SPOJOVACI PASEK +400-4140 55.1.02) (IZOLACNI SPOJOVACI PASEK +400-940 55.2.01)

p{ ************ [ e EE—— -

L DILATACNI SPOJOVACI PASEK +200-910 55.1.01 L
(DILATACNI SPOJOVACI PASEK +400-1110  55.1.03) SPOJOVACI PASEK 1110 55.0.00

g i Fﬁ i 3

&

SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A POTAZENY SROUB S VNITRNIM
NOSEM M16x55 59.0.82 SESTIHRANEM M16x40 59.1.80 SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A
PODLOZKA 17,5 59.4.40 IZOLACNI PODLOZKA 40/17-3 59.5.40 NOSEM M16x55 59.0.82
MATICE M16 59.2.40 IZOLACNI PODLOZKA 40/17-3  59.5.40 U PODLOZKA 18 59.4.72
MATICE M16 59.2.40 POTAZENA MATICE M16 59.3.40 MATICE M16 50..40
SMER JIZDY
<;:|

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2014 — Profil svodnice NH4
rcelormitia str. 33/44

5.6. lzolaéni dilatace spojovacich pask G £400

Skladba pfed a za dilataci je shodna jako v bodé 5.5.

Jako prvni se pouZije izola¢ni spojovaci pasek +400 — 940 (55.0.01). K tomuto se
pfiSroubuji pomoci dvou potazenych SroubU s vnitfnim Sestihranem M16x40
(59.1.80) a zajisti potazenymi maticemi M16 (59.3.40) s izolaénimi podlozkami
40/17-3 (59.5.40) dva dilatacni spojovaci pasky 400 — 1110 (55.1.03). Nasleduje
dilatani spojovaci pasek +400 — 4140 (55.1.02), ktery se pfiSroubuje pomoci Sroubt
s polokruhovou hlavou a nosem M16x55 (59.0.82) a zajisti maticemi s
kontramaticemi M16 (59.2.40) a podlozkami 17,5 (59.4.40). Prvni matice se
zaSroubuji volné, tak aby byl umoznén vzajemny volny pohyb obou dilataénich
spojovacich paskl pfi tepelnych dilatacich. Pfedepsanym utahovacim momentem
jsou nasledné dotaZeny vuci sobé pouze matice s kontramaticemi. Hlavy Sroubt jsou
vzdy z licni strany spojovacich pasku.

Za dilataci pokracuji spojovaci pasky 4140 (55.0.02), pfipadné spojovaci pasky 2140
(55.0.03).

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2014 — Profil svodnice NH4
rceloriviitta str. 34/44

6. MONTAZ SVODNIC

Orientace musi byt takova, aby svodnice ve sméru jizdy vzdy zacinala kalibrovanou
Casti, pfes niz je pfelozen nekalibrovany konec svodnice pfedchazejici.

N
=

6.1. Montaz svodnice k trubkové spojce

Svodnice (50.0.00) se pfipevni na trubkovou spojku (52.0.00) pomoci Sroubu
s polokruhovou hlavou a &tyrhranem M12x30 (59.0.70) a zajisti matici M12 (59.2.20)
s podlozkou 14 45/14/4 se &tyfhrannym otvorem (59.4.70). Hlava Sroubu musi byt
uvnitf trubky.

SVODNICE NH4  50.0.00

TRUBKOVA SPOJKA  52.0.00

SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A

CTYRHRANEM M12x30 59.0.70
PODLOZKA 14 09.4.70
MATICE M12 09.2.20

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2014 — Profil svodnice NH4
rcelormitia str. 35/44

6.2. Montaz svodnice k distan €nimu dilu NH4 a distan énimu dilu NH4 I

Svodnice (50.0.00) se pfipevni na distan¢ni dil NH4 Il (52.0.03) pomoci Sroubu
s polokruhovou hlavou a nosem M16x40 (59.0.81) a zajisti matici M16 (59.2.40)
s podlozkou 17,5 (59.4.40). Pod hlavu Sroubu, ktera je vzdy z licni strany svodidla,
se vklada horizontalné a pod matici vertikalné orientovana obdélnikova kryci
podlozka M16 (59.4.80).

SVODNICE NH4  50.0.00

DISTANCNI DIL NH4 I 52.0.03

SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A
NOSEM M 16x40 09.0.81

KRYCI PODLOZKA M16 09.4.80
KRYCI PODLOZKA M16 59.4.80
PODLOZKA 17,5 09.4.40
MATICE M16 59.2.40

6.3. Montaz svodnice k distan ¢€nimu dilu NH4 | a distan €énimu dilu NH4 1V

Svodnice (50.0.00) se pfipevni na distan¢ni dil NH4 | (52.0.02), pfipadné na
distanéni dil NH4 IV (52.0.02) pomoci Sroubu s polokruhovou hlavou a nosem
M16x40 (59.0.44) a zajisti matici M16 (59.2.40) s podlozkou 17,5 (59.4.40). Pod
hlavu Sroubu, kterd je vzdy z licni strany svodidla, se vklada horizontalné orientovana
obdélnikova kryci podlozka M16 (59.4.80).

SVODNICE NH4  50.0.00

) DISTANCNI DIL NH4 | 52.0.02
DISTANCNI DIL NH4 IV 52.0.04
SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A
NOSEM M16x40 59.0.81
e KRYCI PODLOZKA M16  59.4.80
PODLOZKA 17,5 59.4.40
MATICE M16 59.2.40

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2014 — Profil svodnice NH4
rcelormitia str. 36/44

6.4. Montaz svodnice k distan ¢énimu dilu V a distan €énimu dilu VI

Svodnice (50.0.00) se pfipevni na distanéni dil NH4 V (52.0.12) a distanéni dil NH4
VI (52.0.13) pomoci Sroubu s polokruhovou hlavou a nosem M16x55 (59.0.82) a
zajisti matici M16 (59.2.40) s podloZzkou 17,5 (59.4.40). Pod hlavu Sroubu, ktera je
vzdy z licni strany svodidla, se vklada horizontalné orientovana obdélnikova kryci
podlozka M16 (59.4.80).

SVODNICE NH4  50.0.00

DISTANCNI DIL VI 52.0.13

th
e

SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A

NOSEM M16x35 59.0.62
KRYCI PODLOZKA M16 99.4.80
PODLOZKA 17,5 59.4.40
MATICE M16 99.2.40

(it
\_<

DISTANCNI DIL V' 52.0.12

6.5. Montaz svodnice ke sloupku U140

Svodnice (50.0.00) se pfipevni ke sloupku U140 (51.3.10 az 51.3.15) Sroubem s
polokruhovou hlavou a nosem M16x55 (59.0.82) zajiSténym matici M16 (59.2.40)
s U-podloZzkou 18 (59.4.72). Pod hlavu Sroubu, ktera je vzdy z licni strany svodidla,
se vklada horizontélné orientovana obdélnikova kryci podloZzka M16 (59.4.80).

SVODNICE NH4 50.0.00

* SLOUPEK U140 51.3.10 - 51.3.15
—H )
— SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A
NOSEM M16x55 59.0.82
KRYCI PODLOZKA M16 59.4.80
U PODLOZKA 18 59.4.72
MATICE M16 59.2.40

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL
ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2014 — Profil svodnice NH4
rceloriviitia str. 37/44

6.6. Montaz svodnice ke sloupku V140 1500 - 51.3.21

Svodnice (50.0.00) se pfipevni ke sloupku V140 (51.3.21) Sroubem s polokruhovou
hlavou a nosem M16x55 (59.0.82) zajisténym matici M16 (59.2.40) s podlozkou 17,5
(59.4.40). Pod hlavu Sroubu, kterd je vzdy z licni strany svodidla, se vklada
horizontalné orientovana obdélnikova kryci podlozka M16 (59.4.80).

N

SLOUPEK V140 1900 01.3.71

SVODNICE NH4 50.0.00

1

SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A

NOSEM M16x35 09.0.87
KRYCI PODLOZKA M16 59.4.80
PODLOZKA 17,5 59.4.40
MATICE M16 09.2.40

6.7. MontdzZ svodnice ke sloupku V140 2450 — 51.0.21

Svodnice (50.0.00) se pfipevni ke sloupku V140 (51.0.21) Sroubem s polokruhovou
hlavou a nosem M16x55 (59.0.82) zajisténym matici M16 (59.2.40) s podlozkou 17,5
(59.4.40).

SLOUPEK V140 1900 51.0.71

SYODNICE NH4 50.0.00

1

SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A

NOSEM M16x55 59.0.82
PODLOZKA 17,5 59.4.40
MATICE M16 99.2.40

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL
ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2014 — Profil svodnice NH4
rceloriviitia str. 38/44

6.8. Vzajemné spojeni dvou svodnic

Svodnice se vzajemné spoji pomoci osmi Sroubu s polokruhovou hlavou a nosem
M16x30 (59.0.80) a zajisti maticemi M16 (59.2.40) s podlozkami 17,5 (59.4.40).
Hlavy Sroubl jsou vzdy z licni strany svodidla.

SVODNICE NH4  50.0.00

SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A

L NOSEM M16x30 59.0.80
PODLOZKA 17.5 59.4.40
MATICE M16 59.2.40

6.9. Spojeni dilata €éni svodnice NH4 se svodnici

Toto spojeni plati pro dilatace 80, +200 a +400 mm.

Spojeni nekalibrované strany dilatacni svodnice se svodnici se provadi shodné jako
vzajemné spojeni dvou svodnic. Kalibrovana ¢ast dilatacni svodnice s ovalnymi
otvory a béZzna svodnice se spoji pomoci ¢ty Sroubl s polokruhovou hlavou a nosem
M16x55 (59.0.82) zajisténého maticemi M16 (59.2.40) a kontramaticemi M16
(59.2.40). Srouby se pfi tomto druhu spojeni vkladaji vzdy pouze do &tyF krajnich
otvoru, ostatni otvory zustavaji prdzdné. Mezi svodnice a pod matice se na Sroub
nasunou podlozky 17,5 (59.4.40). Prvni matice se zaSroubuji volné, tak aby byl
umoznény vzajemny volny pohyb obou svodnic pfi teplotnich dilatacich svodidla.
Pfedepsanym utahovacim momentem jsou nasledné dotazeny vuci sobé pouze
matice s kontramaticemi. Hlavy Sroubu jsou vzdy z licni strany svodidla.

DILATACNI SVODNICE NH4  50.3.00, 50.3.01, 50.3.02

7 777777 i
ESIEZ% |
{}} {}} ‘ A SVODNICE NH4  50.0.00
|
[ N \
{B @ gﬂj;& = & SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A
i O A N }7 I O W NOSEM M16x55 59.0.82
@ @ Eiﬁii% } T PODLOZKA 17.5 59.4.40
: PODLOZKA 17.5 50.4.40
\
| MATICE M16
\ @ {}} E,Q},;% } ;:} 59.2.40

\ SVODNICE NH4  50.0.00 AZ 50.0.04 / SVODNICE NH4  50.0.00

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2014 — Profil svodnice NH4
rcelormitia str. 39/44

6.10. Spojeni izola €éni dilata €ni svodnice se svodnici

Toto spojeni plati pro dilatace 80 a £200 mm.

Nekalibrovana strana dilata¢ni svodnice se s béZnou svodnici spoji pomoci osmi
oplastovanych Sroubl s vnitfnim Sestihranem M16x40 (59.1.80), zajiSténych
oplastovanymi maticemi M16 (59.3.40). Pod hlavu Sroubu, mezi svodnice a pod
matici se na Sroub nasunou plastové podlozky 40/17-3 (59.5.40). Spojeni kalibrované
Casti izola¢ni dilatani svodnice s ovalnymi otvory a bé&zné svodnice se provadi
shodné jako spojeni dilataéni svodnice s béZnou svodnici (viz bod 6.9). Hlavy Sroub
jsou vzdy z licni strany svodidla.

ﬁ IZOLACNI DILATACNI SVODNICE NH4  50.4.00 AZ 50.4.01
R g =t
SVODNICE NH4  50.0.00
@ @ E% e POTAZENY SROUB S VNITRNIM
_ _ i _ _ | _ R | SESTIHRANEM M16x40 59.1.80
@ @ E% S IZOLACNI PODLOZKA 40/17-3  59.5.40
IZOLACNI PODLOZKA 40/17-3  59.5.40
IZOLACNI PODLOZKA 40/17-3 53340
e e === = - /
. ? POTAZENA MATICE M16 59.3.40
T
\ SVODNICE NH4  50.0.00 AZ 50.0.04 / SVODNICE NH4  50.0.00

.

6.11. Vzajemné spojeni dvou svodnic v dilataci

Svodnice se vzajemné spoji pomoci &ty Sroubl s polokruhovou hlavou a nosem
M16x55 (59.0.82) a zajisti maticemi a kontramaticemi M16 (59.2.40) s podloZkami
17,5 (59.4.40). Hlavy Sroubl jsou vzdy z licni strany svodidla.

ZKRACENA SVODNICE 4165 S DILATACI 80 50.0.08
R
SVODNICE NH4  50.0.00
EE <+ =88 EROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A
- o _ 4\ - 1 - _ 1 I NOSEM M16x55 59.0.82
PODLOZKA 17,5
T | ¢ = , 59440
MATICE M16 59.2.40
MATICE M16 59.2.40
T | =H
! -

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL
ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2014 — Profil svodnice NH4
reelorivitia str. 40/44

6.12. Spojeni ndb éhové p rechodky se svodnici

Spojeni ndbéhové prechodky a bézné svodnice se provadi shodné jako vzajemné
spojeni dvou svodnic (viz bod 6.5).

Pouziti nab éhovych p fechodek

Nabéhova pfechodka NH4 8,5% prava (50.5.02) a ndbéhova prechodka NH4 8,5%
leva (50.5.03) se pouzivaji u vyskovych nabéhu dlouhych.

Nabéhova prechodka NH4 17,3% prava (50.5.00), nabé&hova prechodka NH4
17,3%/4% leva (50.5.01) a nabéhova prechodka NH4 17,3% leva (50.5.04) se
pouZzivaji u vySkovych nabéhu kratkych.

Nabéhova prechodka NH4 17,3%/4% leva (50.5.01) se pouziva u vySkovych nabéhu
kratkych oboustranného svodidla OSNH4/H1, kdy se svodnice NH4 s rozteci 800
mm sbihaji k sobé.

Nabéhova prechodka NH4 41,5% leva (50.5.05) se pouziva u prechodu
oboustranného svodidla OSNH4/H2 kolem pilife, nebo u pfechodu OSNH4/H2 na
jednostranné svodidlo JSNH4/H2

Nabéhova prechodka prava se pouzivd vpravo od jedouciho vozidla, nabé&hova

prechodka leva se pouZziva vlevo od jedouciho vozidla. To znamena, Ze prava se
pouZziva na krajnici a leva ve stfednim délicim pasu.

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2014 — Profil svodnice NH4
rceloriviitta str. 41/44

6.13. Spojeni koncovky se svodnici NH4

Spojeni koncovky NH4 (50.7.00) a dvou svodnic NH4 1250 (50.0.06) se provadi
pomoci osmi Sroubl s polokruhovou hlavou a nosem M16x30 (59.0.80) zajisténych
maticemi M16 (59.2.40) s podlozkami 17,5 (59.4.40). Hlavy Sroubt jsou vzdy, z licni
strany koncovky NH4.

SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A

NOSEM M16x40 59.0.81
PODLOZKA 17.5 59.4.40
MATICE M16 59.2.40
. I .
SVODNICE NH4 1250 50.0.06 \ KONCOVKA NH4  50.7.00

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2014 — Profil svodnice NH4
rceloriviitta str. 42/44

7. Montéz spodnich pasnic SP3

7.1. Montdz spodni pasnice SP3 ke sloupku V140

Spodni pasnice SP3 (50.0.20) se ke sloupku pfipevni jednim Sroubem
s polokruhovou hlavou a nosem M10x25 (59.0.60) a zajisti matici M10 (59.2.00)
s podlozkou 11 (59.4.00).

AT

o |

SLOUPEK V140 51.0.20

SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A

(/ NOSEM M10x25 59.0.60
o) < PODLOZKA 11 59.4.00
MATICE M10 59.2.00

L AN,

7.2. Vzajemna montaz dvou spodnic pasnic SP3

Spodni pasnice SP3 (50.0.20) jsou vzajemné spojeny pomoci ¢tyf Sroubl s
polokruhovou hlavou a nosem M 16x30 (59.0.80) a zajisténych maticemi M16
(59.2.40) s podlozkami 17,5 (59.4.40). Spodni pasnice se spojuji tak, Ze se konec
jedné spodni pasnice prelozi pres zaCatek druhé spodni pasnice. Doporuduje se, aby
toto preplatovani bylo ve sméru jizdy v pfilehlém jizdnim pruhu.

\
< < SPODNI PASNICE SP3 50.0.20
SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A
NOSEM M16x30 59.0.80
& <& PODLOZKA 17,5 59.4.40
MATICE M16 59.2.40
SMER JiZDY
<=

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL
ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2014 — Profil svodnice NH4
reelorivitia str. 43/44

7.3. Montaz spodni pasnice SP3 k distan énimu dilu NH4 V P

Spodni pésnice SP3 se k distan¢nimu dilu NH4 V P spoji pomoci Sroubu M10x25
(59.0.60) a pomoci matice M10 (59.2.00). Pod matici se nachazi podlozka 11
(59.4.00).

DISTANCNI DIL NH4 V P 52.0.14

SROUB S POLOKRUHOVOU HLAVOU A

NOSEM M10x25 59.0.60
{/ PODLOZKA 11 59.4.01
MATICE M10 59.2.00

7.4. Spojeni ndb éhovych p fechodek SP3 se spodni pasnici SP3

Spojeni nabéhovych prfechodek SP3 a spodni pasnice SP3 se provadi shodné jako
vzajemneé spojeni dvou spodnich pasnic SP3 (viz. bod 7.2). Nabéhova prfechodka
prava SP3 (50.5.20) se pouziva vpravo od jedouciho vozidla, nabéhova prfechodka
levd SP3 (50.5.21) se pouziva vlevo od jedouciho vozidla. To znamena, Ze prava se
pouZziva na krajnici a leva ve stfednim délicim pasu.

ArcelorMittal Ostrava a.s.



P OCELOVE SVODIDLO ARCELORMITTAL

ArcelorMittal Montazni navod ¢. 2/2014 — Profil svodnice NH4
rceloriviitta str. 44/44

8. VYROVNéNi PLOCHY POD PATNi DESKY ZABRADELNICH A MO STNICH
SLOUPKU

Z davodd nerovnosti a vyrovnani vySkového vedeni fimsy mostu se patni desky
podinjektovavaji maltou, ktera by neméla pfesahnout tloustku 20 mm.

Parametry malty

Pevnost v tlaku min. 50 MPa

Pevnost v tahu min. 5 MPa

Pevnost povrchovych vrstev (odtrh) min 2 MPa

Odolnost proti ptisobeni CHRL po 100 cyklech 400 g/m?

Max. 8 pH

9. MINIMALNi UTAHOVACI MOMENTY

9.1. Kotevni Srouby mostnich sloupk

Srouby M16 97Nm
Srouby M20 195Nm
Srouby M24 250Nm

9.2. Spoje madel
Srouby M16 30Nm

9.3. Ostatni Srouby

Srouby M10 15Nm
Srouby M12 30Nm
Srouby M16 60NmM

ArcelorMittal Ostrava a.s.



Posledni aktualizace dne: 19. Ginora 2013

Aktualizuje:

Nazev :

Vypracoval:

Schvalil:

Podéet stran :

Kontakt:

Bc. Radim Zidek

Ocelové svodidlo NH4 — Montazni navod
Bc. Radim Zidek

Richard Toman

44

ArcelorMittal Ostrava, a. s.

Vratimovska 689

707 02 Ostrava — Kundice

Tel.: ++420 597 335 763

E-mail radim.zidek@arcelormittal.com
Internet : www.arcelormittal.com/ostrava




